

DNV

Ένας αιώνας στην Ελλάδα είναι μόνο η αρχή...



Κλείνοντας έναν αιώνα δυναμικής παρουσίας στην Ελλάδα και αντιπροσωπεύοντας το 19% του ελληνόκτητου στόλου, ο Νορβηγικός Νπογνώμονας θέτει νέους πρωτοποριακούς στόχους. Διαρκής επένδυση στην τεχνολογία με πρώτη στάση: ηλεκτρικό πλοίο για τα νησιά του Σαρωνικού

Τα 100 χρόνια παρουσίας του στην Ελλάδα γιόρτασε ο DNV, εκ των κορυφαίων Νηογνώμωνων, με βλέμμα στραμμένο στις δυνατότητες ευρείας συνεργασίας και καινοτομίας για την απανθρακοποίηση της ναυτιλιακής βιομηχανίας στο μέλλον. Ο διευθύνων σύμβουλος Knut Orbeck-Nilssen, σε συνέντευξη τύπου στο πλαίσιο των Ποσειδωνίων 2022, επικεντρώθηκε στις αναδυόμενες προκλήσεις που αντιμετωπίζει η ελληνική ναυτιλιακή αγορά, αλλά και στη μακροχρόνια σύνδεση του DNV με το ναυτιλιακό cluster της χώρας. Ιδιαίτερα από το 2015, είπε, ο Νηογνώμονας έχει επικεντρωθεί στην επέκταση των υπηρεσιών του στην περιοχή και στη δημιουργία σχέσεων και διασυνδέσεων μεταξύ των βιομηχανιών.

«**Ε**κατό χρόνια αποτελούν απλώς μια ριπή οφθαλμού για την ελληνική ιστορία, ωστόσο είμαι πολύ περήφανος για το έργο όλων των Ελλήνων συνεργατών μας στο παρελθόν και στο παρόν, που συνέβαλαν στη

μεγάλη επιτυχία που ενσαρκώνει ο σύγχρονος ελληνικός στόλος», δήλωσε. «*Εκ μέρους του DNV ευχαριστώ την ελληνική ναυτιλιακή κοινότητα για την πίστη που μας έδωσε τον τελευταίο αιώνα. Τα επόμενα 100 χρόνια θα καθοριστούν από την ικανότητά μας να ξεπεράσουμε νέες προκλήσεις. Η συνεχής συνεργασία και η καινοτομία θα είναι το κλειδί της επιτυχίας.*»

850 ΕΛΛΗΝΟΚΤΗΤΑ ΠΛΟΙΑ

Η σχέση του DNV με την ελληνική ναυτιλία είναι μια συνεχής ιστορία εξέλιξης: από το 1921, όταν ιδρύθηκε το πρώτο γραφείο του στον Πειραιά, στο 1928, όταν εγγράφηκε στην κλάση του το πρώτο ελληνόκτητο πλοίο, το δεξαμενόπλοιο ΣΠΥΡΟΣ, και από και στο 1968, όταν εγγράφηκε το πρώτο νεότευκτο, το δεξαμενόπλοιο SPYROS LAIMOS, μέχρι και σήμερα, που στην κλάση του DNV βρίσκεται το 19% του ελληνόκτητου στόλου, περίπου 850 πλοία. Επίσης, πάνω από 80 εταιρείες διαχείρισης πλοίων είναι πιστοποιημένες από τον DNV στον Πειραιά. Μια πορεία παράλληλη με τη διαρκή επέκταση των Ελλήνων εφοπλιστών σε νέες αγορές.

«Για περισσότερα από 100 χρόνια πλεύουμε μαζί με την ελληνική ναυτιλιακή κοινότητα», δήλωσε ο Ιωάννης Χιωτόπουλος, περιφερειακός διευθυντής για τη ΝΑ Ευρώπη, Μέση Ανατολή και Αφρική. «*Η Αθήνα αναδείχθηκε σε ένα από τα μεγάλα ναυτιλιακά κέντρα του κόσμου και ο DNV εργάστηκε για να οικοδομήσει διά βίου συνεργασίες με εταιρείες-παγκόσμιους ηγέτες. Είμαστε περήφανοι που χτίζουμε τον στόλο μας κάθε χρόνο και προσθέτουμε τοπικά στοιχεία στις υπηρεσίες μας, όπως το Κέντρο Φυσικού Αερίου στον Πειραιά, ο κόμβος DATE, οι περιφερειακοί εμπειρογνώμονες και ο επικεφαλής επιθεωρητής. Αυτά τα πρώτα 100 χρόνια είναι ένα εφελκυστικό για το μέλλον.*»

«GREEN SHIPPING» ΑΛΛΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Παράλληλα, στο πλαίσιο προώθησης της καινοτομίας στην Ελλάδα, ο DNV Hellas προχωρά στο εξής στη χορήγηση ετήσιας υποτροφίας προς τους τρεις κορυφαίους φοιτητές/φοιτήτριες της Σχολής Ναυπηγών και Μηχανικών Ναυπηγών του Εθνικού Μετσό-



Ο κ. Knut Orbeck-Nilssen, διευθύνων σύμβουλος της DNV Maritime



Ο κ. Ιωάννης Χιωτόπουλος, SVP, περιφερειακός διευθυντής της DNV Maritime για τη ΝΑ Ευρώπη, Μέση Ανατολή και Αφρική

100 ΧΡΟΝΙΑ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΚΑΙ ΝΕΟΙ ΣΤΟΧΟΙ